

大谦汽车率先开启Lamando凌渡预售

Lamando凌渡是上海大众汽车首款诞生于MQB平台的轿跑车型。自2014年8月首次亮相以来,随着外观、内饰、智能科技配置的逐步解密,凌渡赢得了极高的关注。济南大谦作为上海大众山东第一家标准模块化展厅,抢先收到第一批货源,正式启动预定。

2014年11月的广州车展,上海大众汽车Lamando 凌渡以惊艳的外形,超高的配置,一展中高级轿跑的魅力风范。

作为上海大众汽车首款诞生于MQB平台的车型,

Lamando凌渡内外兼修。在造型方面,凌渡以其简约精致的设计彰显时尚优雅、锋芒动感轿跑气质。在动力系统与科技配置方面,凌渡搭载全新TSI发动机与新型DSG双离合变速箱,带来强劲灵动的驾驭表现。凌渡还配备了智能灯光科技系统、MKE疲劳提醒、ACC自适应巡航、BSD盲点监测等多项智能科技配置,并拥有领先同级的Mirrorlink手机屏幕映射功能、MIB第二代影音系统、5.1声道10扬声器丹拿高保真立体声音响等高品质

的娱乐影音配置,诠释中高级轿跑车的实力。

仅仅相隔不到一个月的时间,大谦汽车率先将Lamando凌渡从广州车展带到了展厅,让大家更加近距离的欣赏这款上海大众史上最值得期待的车型,同时全面开始Lamando凌渡的预售。

如果您早已关注凌渡,想先人一步的拥有它,马上到大谦展厅预定吧!到店凌渡客户即有礼品赠送,订单前30名送千元礼包!咨询热线:0531-81183999/88988000。



年底清库! 东风日产全系7.5折起售

—0利息贷款特惠 阳光3.28万开回家

大友集团旗下东风日产年底清库,全系7.5折起售,阳光3.28万起,坐享全年最低价!2014年末车展再现“抢车风云”,购车即有五重大礼,优惠仅有三天,车展结束后立即回收政策。

一、2500豪礼·扫码就送

车展现场,关注东风日产微信服务号,领取2500元礼包礼券,购车即可兑换。原厂行车记录仪、豪华漆面封釉、舒适颈枕、舒适抱枕、底盘防锈隔音胶(2个)和收缩式安全棒锁,通通都是你的啦!

二、30000现金·免费借你

大友集团0利息借您30000元购车款,一年白赚1650元!对于年底资金有限,又想增购应对“限行”的朋友,也是妥妥的!

三、4999礼包·等您来领

即日起至12月31日,东风日产主回厂维修保养,免费享受一次冬季全面体检,我们承诺绝不引导消费,为您保驾护航!同时,只需加1元,即可参加“1元风暴”,赢取最高4999元大礼包!

四、100000奖池·现场抽奖

车展期间,凡光临东风日产展位的朋友就可领取抽奖券,现场抽奖,中奖率100%!订车客户还可参与专享订车抽奖礼,单反相机、温泉滑雪情侣游、全年订报卡等您赢。



五、欧冠门票·球迷来抢

扫描二维码参与抽奖,赢取欧冠双人游!中奖用户,赠2张“欧洲冠军联赛”门票。

东风日产经十西路大友店: 88880000

东风日产经十东路龙腾店: 88882222
 东风日产工业北路金大友店: 82798888
 东风日产二环南路银大友店: 87580666
 东风日产章丘大友店: 83788888

沃尔沃2015款XC60上市会完美落幕



近日,“别赶路,去感受路”沃尔沃2015新款XC60在山东新富豪4S店上市发布。沃尔沃2015款XC60售价区间为36.69万元-53.99万元,共推出五款车型,搭载发动机2.0L T5 Drive-E发动机,2.0L T5直列五缸发动机,2.5L T6直列五缸发动机三种动力系统,并且有前轮驱动、全时四驱两种驱动形式。全系搭载Sensus系统,7英寸显示屏可操作导航、网络电台、定位服务等功能的应用程序,网页浏览器完全支持互联网访问。Volvo OnCall随车管家可使车主能够与他们的沃尔沃车辆随时保持联系。作为一直以安全口碑著称的沃尔沃车型,XC60在安全性方面非常丰富。全系标配了City Safety城市安全系统,以及稳定动态系统等。(晓宁)

购吉利新远景 补贴后再送品牌名酒

即将过去的2014年,吉利汽车超市得到了广大市民朋友们的厚爱,在岁末之际,超强钜惠来袭,史上最大送礼行动,火爆进行中!吉利新远景,幸福上市,购车就送3千元惠民补贴,再送品牌名酒。名酒不限量,任意装,车有多大,您就能装多少箱,装进新远景的酒,全都送给您。走亲访友、维护客户、增进友情、朋友聚会等。您需要的酒,吉利超市承包了,一辆新远景=一辆新车+装满车的品牌名酒,算来算去,都是您最合适。

新远景三大亮点

动力强:新远景搭载了与新帝豪同款的1.3T GeTec VVT涡轮增压发动机,匹配了6速手动变速器,动力传递更加平顺流畅,更省油。

科技感:超大屏幕、高灵敏度手机交互系统,一键启动、无

钥匙进入、真皮多功能方向盘、大尺寸行车电脑等提升档次感。

真安全:最新第9.0代博世ABS+EBD,前排双安全气囊、倒车雷达、倒车影像等主被动安全配置,并配有10万元以上车型才有四轮碟刹,安全性更高。

服务先行 吉利售后团队勇夺全国冠军

在贵阳圆满落幕的“全国服务顾问与技师大赛”中,吉利售后团队,力拔头筹,在全国60多个吉利售后团队中脱颖而出勇夺冠军,堪称是各项技术细节过硬的世界级服务。

吉利全国销量看山东,山东销量看济南,济南销量看吉利汽车超市。服务是一切的基础,服务做的好,车一定卖的好。济南人买吉利车享受到了世界级的服务。不得不说,只有实实在在做好扎实的基础工作,才能赢得客户。这



也使“买车就是买吉利,买吉利到吉利汽车超市”深入人心。

12月20日,齐鲁晚报购车俱乐部收官之战,岁末最强钜惠就在吉利汽车超市,新远景邀您共同体验新车上市幸福感。

活动时间:12月20日9:30
 活动地点:吉利汽车超市经十西路店(经十路西,京福高速西出口路南)
 咨询热线:85196370/85196006

全新英菲尼迪Q50L 济南上市



12月6日,英菲尼迪首款国产车型——全新英菲尼迪Q50L济南隆重上市,售价为27.98万元至42.98万元。全球首创的线控转向DAS,4852毫米的同级最长车身,InTouch智能双触屏人机交互系统和定制级Bose音响系统等高科技配置以及顶级的安全性能,让全新Q50L不仅拥有精准驾控感受,更让每位驾乘者体验跃级的豪华享受。而严苛的全球统一标准和襄阳工厂卓越的软、硬件实力,让全新Q50L在品质上毫不妥协,兑现了英菲尼迪全球统一品质的承诺。

济南骏骥汽车销售服务有限公司总经理吴洪鹏先生在上市发布会上表示:“全新英菲尼迪Q50L是豪华运动轿车国产化的后来者,但是其精准驾控、跃级豪华和最高品质三大实力,让它以‘无惧挑战’,成就一段后来者逆袭的传奇。而丰富的车型选择和充满诚意的市场售价也进一步满足了济南市消费者多样化的需求。”(陈颖)

吉利豪情SUV 抢占7座车市场

随着国内正式放开“二胎”政策,实用性更强的7座车成为了很多消费者心中的首选车型。相比于外形商务气息浓厚的MPV,SUV不但造型更为时尚,同时还拥有了更好的通过性能,在此背景下,吉利豪情应运而生。

吉利在这款车上配备了如美国哈曼车载信息娱乐影音系统等多种国外制造商的配件,让整车的科技性和舒适性堪比合资车型。与此同时,吉利豪情SUV的轴距达到了2804mm。可以说,吉利豪情SUV是一款宜

商宜家的真正大7座SUV。

吉利豪情SUV最大的亮点莫过于内部装载了哈曼多媒体通讯娱乐系统。其拥有三种操控方式:8英寸液晶触控显示屏、中控台按键、多媒体中央集控器,分别侧重于不同驾驶人的习惯及驾驶环境。在安全科技上,该车配备了360°无盲区全景影像系统,使得车辆的安全性得到有效保障。现吉利汽车超市新车预定火爆进行中,定车即送5880元珍藏版世界钱币,置换再送5000元补贴。

